
Příloha č.3 

Informace k nástupu na ubytování 
Příjezd do domova mládeže je pro nově nastupující žáky stanoven na pondělí 31. 8. 
2026 od 16:00 hodin, žáci, kteří se ubytovávají opakovaně přijíždějí v běžné době od 
18.00 nebo v úterý 1. 9. 2026. Žáci, kteří nastupují k ubytování poprvé odevzdají 
vyplněné „souhlasné prohlášení“ (příloha 9 nebo 10 vnitřního řádu DM dle věku 
žáka) a 1 fotografii 3,5x4,5. 

V 17:00 hodin se ve školní jídelně uskuteční úvodní schůzka nových žáků  a jejich 
rodičů se zástupkyní ředitele a vychovateli, kde budou poskytnuty základní informace 
o ubytování, stravování a provozu domova mládeže. 

 
Vezměte si s sebou deku na přikrytí v době odpočinku, přezůvky s pevnou 
podrážkou, věci osobní potřeby, školní pomůcky, základní hygienické potřeby, 
domácí oděv, úbor na spaní, ramínka na oděv, příbor včetně čajové lžičky. Důležité 
jsou také osobní doklady, nezbytná finanční hotovost. Vybíráme vratnou zálohu 200,- 
Kč na klíče od botárky a skříní na pokoji. Ložní prádlo poskytujeme školní, můžete 
však mít i vlastní. Žádáme, aby si žáci nevozili příliš mnoho věcí, každý žák má 
k dispozici menší šatní skříň. Obchod s potravinami je umístěn přímo naproti DM.                                            
 
Do domov mládeže nevozte elektrické spotřebiče typu vařič, varná konvice, televizor, 
stolní počítač. Povolen je pouze notebook, vysoušeč vlasů, žehlička na vlasy, 
holící strojek, nabíječka na mobilní telefon, sluchátka, power banka, elektrický 
zubní kartáček. Všechny elektrické spotřebiče musí mít platnou revizi dle ČSN 33 16 
10 ed.2. U nových spotřebičů stačí po dobu záruční lhůty kopie dokladu o koupi, 
 u ostatních zajišťuje elektro revize DM dvakrát ročně za poplatek.  
 

Další potřebné informace získáte na webových stránkách naší školy 
www.kourilkova8.cz, dále od ZŘVMV na tel. čísle 581 201 276, klapka 310  
nebo na emailu: satankova@kourilkova8.cz, případně po příjezdu na Domov mládeže 
od přítomných vychovatelek/ vychovatelů. 

Přejeme Vám příjemný pobyt na našem Domově mládeže a těšíme se na další dobrou 
spolupráci. 

Platbu za ubytování na měsíc září 2026 v hodnotě 1950 Kč pošlete do 31.7. 2026 
na číslo účtu: 107-9244120237/0100. K platbě připojte přidělený variabilní 
symbol (nepleťte si s registračním čísle přihlášky k ubytování). Do zprávy pro 
příjemce uveďte celé jméno ubytované osoby, Pokud nebude mít platba správný 
variabilní symbol a nebude ve zprávě uvedeno celé jméno ubytovaného, nebude 
přiřazena a bude vrácena odesílateli. 

 


